

青奥造城 保利香槟国际成第一原始股

南京最炙手可热的新城是河西，河西最值得期待的是青奥城。从规划部门传出的最新消息显示：南京青奥村的选址已经从江山大街南侧转移到了北侧，虽然只位移了一个街区，却震惊了楼市，因为这意味着青奥板块的核心已经从河西西南部北移到了河西中部。170米景观大道、国际风情街区……一座全新规划的“青奥城”正在诞生。

这使得河西中部多家楼盘迎来利好，也给了购房人一次在三年内分享青奥城发展成果的财富良机。而作为江山大街北部离青奥村最近的在售楼盘、品牌楼盘，保利香槟国际无疑成为了南京新青奥板块的地产第一原始股。

青奥村百米大挪移 重塑青奥板块

8月中旬，一则《青奥村“爽约”河西南部》的消息在一夜之间传遍楼市，这则消息并非无中生有，因为就在8月12日，南京市规划局网站上挂出了“中国南京青奥城规划方案设计招标邀请竞赛公告”，公告里写着“青奥村—国际风情街区，位于河西新城区滨江大街东侧、江东路西侧、江山大街北侧，用地面积约15公顷，建筑面积约30—40万平方米。”

而在早前的今年3月，河西指挥部负责人曾表示：青奥村计划选址在河西南部地区江山大街南侧，占地约250亩。根据初步设想，青奥村分为居住区、广场区和运行区三大区域。居住区将主要有公寓、餐厅、居民中心、体育信息中心、商务中心、综合诊所、宗教礼拜场所、设施中心、村民交往中心等。广场区配有互联网中心、咖啡馆、综合商店、媒体分中心、娱乐中心及餐厅、银行、邮局等。

而位移后，青奥村的周边设施没有太大变化，只是地址变成了江山大街两侧、夹江东侧，同时要构建一个用地面积约100公顷、建筑面积约为200万平方米的青奥城，这比原来提出的青奥村要大6-7倍。“青奥村是青奥城的核心，只不过这个核心原来是在江山大街南侧，现在移到了江山大街北侧，这意味着青奥板块的重心从以前的河西西南部转到了河西中部或者中南部。”知情人士如是说。

青奥轴线江山大街 将成城市金脉

据了解，河西新城是以江山大街来划分河西南部和河西中部的。青奥城位于江山大街两侧，也就是横跨河西中部、南部。这也意味着河西中部和南部的分界线——江山大街将成为青奥板块的中轴线。

在这条中轴线上，河西打造江山大街沿线到江心洲170米宽的青奥景观大道，重点设计江东路以西至江边的青奥轴线和青奥平台。可以预见的是，这里将成为南京新的一级景观带。

根据规划，河西中心区有“三轴”：河西大街北侧地块为商业休闲轴（长2.5公里，宽250米，建筑面积约200万平方米）；行政广场——奥体中心——文化馆区——滨江风光带的文化体育轴线已基本形成（长约2公里，宽约700米，建筑面积约50万平方米）。而青奥城将建设出以江山大街为主、国际风情街区轴线为副轴的河西第三条轴线，这条“河西第三轴”将通过城市的整合和调整，将形成连接中部和南部地区的新的城市综合体和核心区。

据悉，江山大街作为青奥轴线将改名为“绿色青奥大道”，远期还规划建设有一条地下隧道直通江心洲生态科技园，南京新的城市金脉即将呈现。

河西中部将成高尚宜居板块

记者还了解到，青奥会结束后，青奥村公寓中的相当大部分将用作“高端人才公寓”，为众多人驻河西的金融、总部企业提供配套服务。同时，也不排除出售部分公寓，具体价格将通过评估公司评估后定价，作为普通商品房向市民出售。而为青奥村公寓提供配套的房屋，仍将用作社区服务中心、集购物、休闲娱乐、培训等功能于一体。

在最新对外招标的规划上，还在金沙江街附近规划了一个“青奥国际风情街区”。“这里可以开一排餐馆，经营全球各地的美食。”知情人士表示：这个街区不仅和高端人才公寓的定位相一致，而且还可成为河西CBD轴上商务设施的配套，成为该区域的一个新热点亮点。赛后的“青奥板块”也将成为一个高端人士聚集的高尚宜居板块。

中南部重新规划 获二次腾飞

青奥村北移会给新城发展带来哪些变化？河西南部的发展又该何去何从？就此，河西新城指挥部有关人士表示：新的青奥城横跨河西中南部，将给中部建成区带来一次新的飞跃；而南部也将另有概念规划，将来南部发展又会辐射中部。继十运会后，河西新城或将拥有第二次、第三次腾飞机遇。

据介绍，青奥村北移是为了离奥体中心及博览中心等现有场馆更近，设计的是5分钟车程就可到达。青奥会与奥运会不同，比赛不是唯一的内容，更多地带有青少年文化交流的性质，因此青奥城会在各种交流场所、活动上下功夫，必然会给河西中部带来更多丰富生活的配套设施。

“河西中部本来就拥有博览中心，现在又多了青奥村，这可以使中部迅速成熟。”有关人士表示，至于南部，还会出现新的亮点，比如规划建设“海峡城”，定位为台湾地区的企业总部。此外，不少国内外大腕投资商先后来南部考察，对“鱼嘴”等滨江地带兴趣浓厚，打算建设SHOPPINGMALL，滨江概念、绿色生态概念都有可能成为这一片的新亮点。

据悉，2010年8月，首届青奥会已经在新加坡闭幕，青奥会从此进入南京时刻。青奥村建设时间表大致为：2011年初开工建设，2013年12月建成交付，2014年1月开村，南京已经步入青奥时代。



地铁加速建设 项目“扎堆”开工 青奥板块成南京城市建设焦点

记者获悉，围绕青奥会的召开，南京已经有5条地铁加快了建设进度，力争在2014年青奥会前建成通车；同时河西中部的几大项目也陆续启动。青奥板块不仅成为三年内持续不断的城建重点，也成为各类发展商关注的城市焦点地区。

河西地铁将增至三条

目前，南京市地铁部门公布的5条因“青奥”而加速建设的地铁为：1号线西延线即10号线，从奥体过江，到浦口；地铁3号线，从江浦的林场到江宁；4号线，从中保村到仙林；6号线（机场轻轨），从禄口机场到南京南站；12号线，从大胜关的铁路桥过江，从南京南站到江浦。

中部三大项目陆续“启动”

记者了解到，除了青奥村，河西中部地区今年也会启动几个新项目的建设和升级。其中地铁1号线西延线和地铁12号线一北一南“环抱”

青奥板块，1号西延线通车后，原有地铁1号线安德门到奥体中心站将和西延线合并为10号线过江运行，加上目前奥体已有的地铁2号线，河西地区的地铁路线将增至三条，密度是南京其他任何一个区域新城都无法企及的。

同时，青奥村附近将会规划公交线路，与地铁站接轨。今年还将启动对西南部的路网整治工程，将新建10条道路，总投资36.5亿元。在如此小的一个区域单交通道路建设就有如此密集的投资，力度之大可见一斑。

就连已经沉寂了5年之久的“艺兰斋”美术馆也于近日传出了“复工”的消息，它也位于青奥板块的文化体育轴线上，建成后也可为青奥会提供交流场所，完善这一轴线。

型文化艺术中心……均被列为今年河西新城指挥部的重点工作。具体来说，台湾名品街今年动工，今年河西还可能举办一场台湾名品交易会。滨江风光带是建设重点，其中绿博园有45个园艺特色的主题公园，主要进行交通方面的改造，提升可达性，并加入各种便民服务设施，让游客有得看，有得玩，有得吃。体育中心轴线上建设大型文化艺术中心，目前正在前期研究策划，有演艺厅、歌舞厅、文化沙龙等，引进I-MAX。规模20万平米，将在今年启动。

江宁、河西其他区域、仙林等地区，都有开发商进行1000—3000元/m²的降价，多数开发商很少涨价，青奥成为目前南京楼市中唯一敢集体喊涨的板块，被称为南京楼市的“诺亚方舟”。

16种户型全明星产品9月全线面世 保利香槟国际成青奥核心盘

记者获悉，河西中部目前属于已建成区，青奥村核心区目前有1-2家楼盘即将开售，目前有批量新房源正在销售的仅保利香槟国际一家。

青奥新规划及其加速建设使其成为享受青奥最大利好的项目，也给购房人带来了一次分享青奥加速城市发展成果的机会。

主副轴中间， 香槟国际成青奥核心盘

原本的青奥村位于河西西南部，没有路、也没有任何楼盘，就算青奥带来的新城价值增值再大，南京市民目前也无缘分享新城发展的财富机遇。可是青奥村北移河西中部可就不一样了。

根据最新规划，青奥村将位于江山大街和金沙江街之间，东边靠近滨江风光带，西侧就毗邻保利香槟国际。金沙江街则是青奥国际风情街区的所在地，保利香槟国际就夹在这两条青奥主副轴线之间。

“保利本身所具有的东南亚风情的社区园林景观与3万平米滨河公园，将与青奥村国际风情街区实现完美衔接，成为“青奥板块”的一道亮丽风景线。”据保利香槟国际销售人员介绍，该楼盘将是离青奥村最近的楼盘之一，绝对是青奥板块的核心。

从这个意义上来说，该楼盘是享受青奥新规划最大利好的项目。“很简单，如果保利香槟国际马上要上市部分靠近江山大道的楼栋，那可是未来青奥景观大道边的景观房了。”

品质受认可， 香槟国际获购房人追捧

可是购买新城房产，只能看图纸买现房的情况下，楼盘的品牌、开发商的实力就显得尤其重要。

据悉，香槟国际为央企保利地产在南京打造的首个高端住宅项目，自6月底首次开盘即受

到了南京购房者的疯狂追捧！国宝展人气爆棚、数百位购房者排队、开盘当天热销8成……保利香槟国际创下了新政之后南京楼市一个又一个销售奇迹，成为了楼市瞩目的焦点。而就在刚刚过去的8月，保利香槟国际凭借认购188套、成交146的骄人成绩，均列8月河西楼盘销售亚军宝座，成为新政之后南京最畅销楼盘之一。

网上房地产显示，保利香槟国际两次开盘推出的1、2、3、4、5、9号六栋楼，目前仅剩30余套尾房房源，即将全面售罄。上周刚刚露面的6号楼王，即使户型全部为190—305m²的大户型及跃层房源，总价最低也要400万左右，仍是一天认购15套，总金额达6000多万，连最大的一套顶层305m²的复式住宅也一举售出。

合理价入市， 和购房人分享青奥利好

因为该楼盘以“低价入市”，一直都保持着高性价比及升值空间。

作为保利地产在南京面市的首个项目，香槟国际秉承“和谐、康居、自然、舒适”的概念打造了滨河3万平米的长廊景观带，整条长廊宽约50米左右、长约700米、种植了100余种珍稀植物，一举以实实在在的质感获得了购房人的认可，成为引发青奥板块高端客群狂热的生力军。

该楼盘以1.6万—1.8万元/m²价格入市，创造了该板块同类楼盘的高性价比。目前该楼盘的核心楼王销售价格已经达到了1.9万—2万/m²。“这里有青奥的利

好，但主要还是因为6号楼在小区里的位置好，可谓外赏未来青奥景观大道，近观小区中央园林主轴。”保利香槟国际销售负责人告诉记者，接下来的新楼价格不会一律都像楼王一样，仍会延续前期的价格稳步上升，不过一期比一期略高一点是肯定的。“青奥会的利好在3年内必将推动这个核心区的各项设施完备。在2010年青奥规划刚开始的起点时刻开盘，香槟国际就是青奥核心区不可多得的地产原始股。从这个意义上来说，目前香槟国际的售价仍然具有极高性价比。”

9月重磅出击，16种全明星户型面世

记者了解到，该项目9月将推出的10、13、14号楼，从110—310㎡不等。

此前，该楼盘已有115m²、120m²、140m²、160m²、190m²、200m²以及顶层复式约7—8种大系列共16种户型将悉数露面，满足购房人多样化的选择。

该楼盘户型上多有各种飘窗、门厅等多重赠送面积，均为集保利18年户型设计经验的零缺陷之作，在前期均创下了不俗的销售业绩。

这次的新房源亮相不啻于一次保利香槟国际明星户型展，新精致户型的出现可望给项目带来更多令人期待的观点。

为了回馈新老客户的厚爱，保利地产在南京正式启动了“2010睦邻计划”，推出老业主再购房享受99折优惠，同时老带新客户可享受一年物业费赠送。

双泳池设计品质眼见为实 “巴厘岛”式风情景观即将露面

南京市CBD河西核心区域、毗邻地铁二号线雨润大街站、16种多样户型可供选择、3万平米的滨河景观带……记者了解到，除了这些已知的项目信息外，保利地产在香槟国际斥巨资打造的南京首个“巴厘岛”式风情景观将在近期亮相，令人心仪的双泳池设计即将揭开面纱。



据介绍，按照设计，该项目中心有1000平米的下沉式中心景观，采用黄石、堆山、瀑布、理水等巧妙营造，彰显着中西合璧的园林感受。

其中双泳池的设计在南京高端项目中并不多见。特别是室外600平方米的下沉式景观泳池，沿袭“巴厘岛”热带风情，在这里不仅能充分享受阳光沐浴，沿泳池周边的棕榈植物还能保证私密性。另一座400平方米的室内恒温泳池则更注重提供一个优越的运动空间，让业主在繁忙的生活之外放松身心，锻炼身体。

记者在项目现场看到，室外600平方米的泳池已经初现真容，高大的棕榈树种在大理石砌成的硕大花池里，顿时令人心身愉悦。

此前南京楼盘并不乏“巴厘

岛”式的景观园林风格，但风格正宗、后期维护好的楼盘并没有几家。此次，保利地产带来其南京版的“巴厘岛”景观之作，不仅注重

景观之美，而且将泳池等实用设施设计在内，必将给南京楼市带来一次全新感受。本版图片均为保利香槟国际实景图